Постановление Правительства Сахалинской области от 25 декабря 2020 г. N 625 "О приостановлении действия пунктов 1 и 3 постановления Правительства Сахалинской области от 29.07.2016 N 372 "О пособии квалифицированным специалистам в целях их стимулирования к переселению на Курильские острова на постоянное место жительства и работы в государственных и муниципальных учреждениях Сахалинской области"

Правительство Сахалинской области постановляет:

- 1. Приостановить до 01 января 2022 года действие пунктов 1 и 3 постановления Правительства Сахалинской области от 29.07.2016 N 372 "О пособии квалифицированным специалистам в целях их стимулирования к переселению на Курильские острова на постоянное место жительства и работы в государственных и муниципальных учреждениях Сахалинской области" с учетом изменений, внесенных постановлениями Правительства Сахалинской области от 16.09.2016 N 464, от 18.11.2016 N 576, от 06.02.2017 N 48, от 21.08.2017 N 390, от 26.07.2018 N 367.
- 2. Опубликовать настоящее постановление в газете "Губернские ведомости", на официальном сайте Губернатора и Правительства Сахалинской области, на "Официальном интернет-портале правовой информации".
- 3. Настоящее постановление вступает в силу по истечении десяти дней после дня его официального опубликования.

Председатель Правительства Сахалинской области

А.В. Белик